

全省幼儿基本体操比赛新泰落幕

## 娃娃们立" -字马"可真帅

本报新泰6月30日讯(记 王伟强 通讯员 刘静)

近日,中国体育彩票山东省 第五届全民健身运动会幼儿 基本体操比赛在新泰市体操 馆举办。经层层选拔,全省共 11所幼儿园、134名幼儿参加 比赛,新泰市石莱镇中心幼儿 园获男子6人操亚军。

近日,中国体育彩票山东 省第五届全民健身运动会幼 儿基本体操比赛,在新泰市体 操馆举办。经过激烈角逐,全 省共有11所幼儿园、134名幼 儿参加比赛。据了解,本次比 赛由山东省体育局主办,山东 省体操运动管理中心、省幼儿 基本体操促进会、新泰市体操 学校承办,历时两天设甲组男 子6人操、女子6人操,乙组12 人操,丙组自编轻器械成套动 作4个决赛项目。

经预赛、决赛,济南市历 下区第一实验幼儿园获男子、 女子甲组6人操冠军,东营市 广饶县阳光幼儿园获12人操 乙组冠军,济南市历下区第二 实验幼儿园获12人操丙组冠 军,新泰市石莱镇中心幼儿园 获男子6人操亚军,新矿集团 孙村煤矿幼儿园获乙组12人 操季军,新矿集团孙村煤矿幼 儿园获丙组12人操亚军。



孩子们精彩的体操表演。 本报通讯员 刘静 摄

新泰市公路局

## 举行防汛抢险救灾应急演练

本报新泰6月30日讯(记者 王伟强 通讯员 谢立峰 申传海) 6月26日,新泰市公 路局举行了防汛抢险救灾应急

演练模拟了因暴雨导致 G205公铁立交桥桥下积水严

重,存在安全隐患。接到险情报 告后,新泰公路局迅速启动应 急预案,各抢险小组第一时间 赶赴现场,交通疏导组在事发 路段两侧设置警示锥和告示 牌,并安排两个路政中队在洛 沟转盘和沈家庄路口处设置绕

行告示,分流过往车辆至蒙馆 路和济临路;抢险救援组在原 泵站满负荷抽水情况下,调用 三台备用抽水泵加大抽水力 度,同时采取人工装填沙袋等 措施对流水进行堵疏。经过四 十余分钟的紧急排水,险情排

除,道路恢复通行。演练共出动 抢险人员30余人,运输车4台, 机械3台,使用砂石料10余方。

通过演练,检验了防汛抢险 应急预案的实际操作性,锻炼了 抢险队伍应急处置能力,为安全 度汛打下了坚实的保障。

## 7月4日放暑假 9月1日开学

本报新泰6月30日讯(记者

王伟强) 记者从新泰市教育局 获悉,义务教育学校(幼儿园)7月4 日正式放假,高中学校将在7月11 日放假。

据了解,义务教育学校(幼儿 园)暑假时间从7月4日至8月30日, 8月31日报到,9月1日开学;普通 高中(职业学校)暑假时间为7月11 日至8月30日,8月31日报到,9月1 日开学。各学校不得占用假期组 织学生军训。

新泰市教育局要求,假前,各 学校要对师生集中进行一次交通 安全、食品卫生安全、森林防火、 消防、防震、防溺水、防中毒、防雷 电、防触电等方面的安全教育。发 放《致家长的一封信》,明确学生 假期期间的安全责任。

新泰市将继续开展"暑期教 师大走访"及"名师进社区"志愿 服务活动,城镇中小学要加强与 社区的联系,选派教师进入社区 担任辅导员,与社区共同设计好 学生假期在社区的活动计划。农 村中小学要依据自身特点,充分 利用当地教育资源,因地制宜开 展好学生假期活动。学校、班级要 与学生建立通畅的联系方式,及 时了解学生放假期间的学习生活 情况,指导家长做好家庭教育工



地址: 新泰市银河路中段火车站北邻 电话: 7776999